

# BLIŽŠÍ INFORMACE + PRAKTICKÉ RADY K ZÁJEZDŮM STR. 130

## • BERLÍN A SLAVNOST SVĚTEL č. záj. 473

### 1. Odjezdy – čtěte pozorně!

**Berlín a slavnost světél – Praha – 06.30 hod.** Místo odjezdu z Prahy bude upřesněno v pokynech cca 14 dní před zájezdem.

Další možná nástupní místa: Ústí nad Labem a po trase dle dohody.

*Mějte, prosím, strpení, pokud se autobus opozdí, není možné předvídat dopravní situaci po trase přejezdu autobusu.*

*Sraz účastníků je 15 minut před odjezdem.*

### 2. Doprava

je zajištěna dálkovým autobusem s klimatizací s možností občerstvení (káva, čaj, limonády, pivo).

Upozorňujeme, že zájezdový BUS je vybaven bezpečnostními pásy, které jsou cestující povinni používat s odvoláním na platné právní předpisy. Za jízdy není dovolena chůze po busu.

### 3. Ubytování

Ubytování je zajištěno 1x v hotelu typu Ibis Budget u Berlína ve 2lůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím.

! U tohoto zájezdu nelze zajistit ubytování v 1/3 pokoji. !

**Příplatek za 1/1 pokoj – 1 800 Kč** (zde povinný při nedoobsazení).

### 4. Stravování

Stravování je na tomto zájezdu vlastní.

**Příplatek za 2x snídaně – 460 Kč** (formou bufetu – teplé nápoje, džusy, čerstvé pečivo, marmelády, buchta, jogurt, máslo).

### 5. Důležité osobní věci

Jedny pohodlné boty na prohlídky, deštník, teplejší oblečení pro případ horšího počasí. Základní léky - acylpyrin, endiaron, paralen apod. a léky trvale užívané, náplasti, obvazy, jodisol, léky proti bolesti.

### 6. Zabalení zavazadel

Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. **Zakázané zavazadlo - krosna** s konstrukcí (konstrukce nebude naložena).

### 7. Cestovní doklady

Občan ČR může cestovat do zemí Evropské unie na základě platného cestovního pasu nebo občanského průkazu. Nedoporučuje se však cestovat na občanský průkaz s odděleným rohem. Doklady by měly být platné minimálně po dobu plánovaného pobytu mimo území ČR. Platnost zápisů dětí v cestovních dokladech rodičů byla ukončena dnem 26. června 2012. Od tohoto data musí mít každý občan České republiky (tedy **včetně dětí**) při

cestování do zahraničí vlastní cestovní doklad (do zemí EU cestovní pas nebo občanský průkaz).

Z České republiky lze vycestovat pouze s platným cestovním dokladem. V případě cesty do zemí Evropské unie a dále Islandu, Norska, Lichtenštejnska a Švýcarska lze jako cestovní doklad použít platný občanský průkaz (jen se strojově čitelnými údaji - vydávané od července 2000).

Při přihlášení na zájezd zkontrolujte platnost cestovního dokladu. **!!!Zkontrolujte před odjezdem, že máte **svůj vlastní** cestovní doklad při sobě!!!**

Výše uvedené se týká občanů ČR, doklady nutné pro vstup cizích státních příslušníků do navštívených zemí si tito zajišťují sami a na vlastní odpovědnost.

### 8. Pojištění

Je nutné s sebou do zemí EU vozit také modrou kartu zdravotní pojišťovny v ČR – evropský průkaz zdravotního pojištění. Vždy ji vyžadují v případě lékařského ošetření.

**Upozorňujeme, že všichni klienti jsou povinni vycestovat do zahraničí pouze s platným pojištěním léčebných výloh.**

**Pojištění není zahrnuto v ceně zájezdu. Je možno si ho připlatit (nejpozději do tří dnů od sepsání smlouvy) v ceně 110 Kč / os.** Pojištění stornovacích poplatků nelze sjednat samostatně, tj. bez sjednání pojištění s tarifem na celou dobu pobytu v zahraničí.

**Pokud si pojištění zakoupíte v naší CK, pak platí níže uvedené informace:**

**Cestovní kancelář Mayer & Crocus má uzavřenou rámcovou pojistnou smlouvu s pojišťovnou UNIQA a.s.**

Kompletní podmínky pojištění najdete na [www.ckmayer.cz/pojisteni](http://www.ckmayer.cz/pojisteni) nebo na požádání obdržíte knížku se všeobecnými pojistnými podmínkami v naší CK.

Všichni naši klienti jsou pojištěni pod stejným číslem smlouvy. Číslo smlouvy je uvedeno na bílé kartičce pojištění, kterou obdržíte společně s pokyny k odjezdu.

Doporučujeme s sebou mít finanční rezervu pro případ uhrazení léků apod. na místě (proti dokladu pak pojišťovna v ČR tuto částku uhradí).

Pojištění zahrnuje (maximální plnění):

Věková hranice pojištěných zákazníků není omezena. Pojištění léčebných výloh platí mimo území České republiky. Neplatí pro území toho státu, jehož je pojištěný státním občanem nebo má-li na tomto území trvalý nebo přechodný pobyt.

- Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb v zahraničí do výše 5 000 000 Kč

- Úrazové pojištění – 150 000 Kč v případě smrti následkem úrazu, 300 000 Kč v případě trvalých následků úrazu

- Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace v zahraničí) – 300 Kč / den

- Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci třetí osoby – 1 000 000 Kč

- Pojištění zavazadel - 15 000 Kč / 5 000 Kč kus

- Pojištění storna zájezdu (80%) - maximálně 15 000 Kč

- Pojištění nevyužitě dovolené – 15 000 Kč

Pojištěný je povinen neprodleně po škodné události (nejpozději následující pracovní den) stornovat u organizátora objednaný zájezd. Pokud dojde k prodlení ve stornování, je pojišťovna oprávněna uhradit pouze stornovací poplatky vypočtené ke dni, kdy objednaný zájezd mohl být neprodleně stornován.

Při pojistné události v zahraničí je třeba kontaktovat asistenční službu v Praze - tel: **+420 296 333 696**, kde oznámíte, k jaké pojistné události došlo a asistenční služba Vám poradí, jak dále postupovat.

**Upozorňujeme**, že v případě potřeby navštívit lékařské zařízení, CK nehradí náklady spojené s dopravou.

## 9. Orientační ceny vstupného

(z roku 2021)

**Vstupy jsou pouze orientační a uvádíme celkový přehled, ne všechna místa ve městech musí být realizována, záleží na vedení prohlídky jednotlivými průvodci a individuálním výběru každého klienta.**

Doporučujeme všem studentům vzít s sebou studentskou průkazku ISIC.

**Záloha na rezervaci prohlídky osvětleného Berlína v turistickém autobusu – 690 Kč. Délka cca 2 hodiny.**

**Rezervace prohlídky Reichstagu – 100 Kč. Rezervaci je nutno udělat co nejdříve, místa bývají rychle vyprodaná. Nutno uvést číslo pasu nebo OP, osobu později nelze změnit.**

Televizní věž – 17,5 €, do 16 let - 9,5 €

Židovské muzeum - 8 €

Panometer u Berlínské zdi - 10 €

vstup do muzeí na ostrově - 18 €, samotné Pergamonmuseum - 12 €

Bode Museum - 12 €

dóm - 7 €

3 denní karta do 60 muzeí (vč. Muzejního ostrova) - 29 €  
POSTUPIM: denní vstupenka do parku Sanssouci a všech letohrádků 19 €, pouze zámek Sanssouci 14 €, Neues Palais 8 €, Neue Kammern 6 €, Čínský pavilónek 4 €, Charlottenhof 6 €, Nová zahrada: Mramorový palác 6 €, Cecilienhof 10 €

Celková orientační částka na vstupy je cca **40 €**.

## 10. Počet klientů nutných k odjetí

Zájezdy se uskuteční v případě přihlášení alespoň 28 klientů. Zájezdy může CK zrušit minimálně 21 dní před odjezdem.

### Garant zájezdu:

CK MAYER + CROCUS s.r.o.

Heydukova 6, 180 00 Praha 8

tel: 241 432 483, mob.: 777 845 575

Pohotovostní mobilní telefon: **777 75 85 84**

slouží pro urgentní dotazy a změny v den odjezdu zájezdu a v nutných případech po dobu zájezdu. Veškeré ostatní dotazy volejte v pracovní době na výše uvedené pevné linky.

### Program zájezdu:

**1. den** – Odjezd v ranních hod., **BERLÍN** (UNESCO), **CHARLOTTENBURG**, zámek pruských králů, třída Kurfürstendamm, Kaiser-Wilhelm Gedächtniskirche, Vítězný sloup, Braniborská brána, Potsdamer Platz a rozsáhlá nová výstavba (Sony Center), Berlínská zeď, bývalý hraniční přechod Checkpoint Charlie s Muzeem útěků aj. Po setmění se město rozzáří barevnými světly v rámci **Festivalu světél Festival of Lights** – fantastická podívaná na barevně nasvícené město.

**2. den - BERLÍN**, Říšský sněm (nutná rezervace), historický střed Berlína a Muzejní ostrov, moderní architektura Hauptbahnhof, třídy Unter den Linden a Friedrichstrasse, Opera, katedrála sv. Hedviky, Francouzský kostel, Humboldtova univerzita, dóm (hroby králů, z kupole výhled na město), Alexanderplatz s televizní věží (365 m), Červená radnice, dále muzea na Muzejním ostrově, variantně volno v parku a projížďka lodí po Sprévě, **FESTIVAL SVETEL** – fantastická podívaná na barevně nasvícené město, účast pozdě do noci, možnost večerní prohlídky osvětleného Berlína pěšky nebo v turistických autobusech (450 Kč záloha a nutná rezervace předem).

**3. den** - Babí léto v Postupimských parcích, cestou zastávka ve Vědeckém parku A. Einsteina u observatoře **EINSTEINOVA VĚŽ. POSTUPIM** a park **SANSSOUCI** – procházka rozlehlým parkem s pavilóny, fontánami a sochami, fakult. místní dopravou centrem **POSTUPIMI** nebo var. vlakem návštěva **BERLINA**. Návrat do půlnoci.

*ČK si vyhrazuje právo záměn jednotlivých objektů programu. Kupole Říšského sněmu může být uzavřena kvůli aktuálnímu provozu instituce, bývá do ní pouštěno omezené množství návštěvníků a hromadné rezervace někdy bývají zamítnuty. Prosim, uveďte zájem na přihlášce.*

### Berlínský festival světél:

V říjnu se opět Berlín na tři týdny po setmění promění v pohádkové město světél a barev. V rámci **Světelného festivalu** (Festival of Light) budou významné budovy i celé ulice a náměstí nasvíceny jasnými barevnými světly. Na fasádách budou světla vytvářet různé ornamenty a tvary, podivuhodně vyzdobená bývá například berlínská katedrála a Braniborská brána.

Zároveň bude probíhat řada doprovodných akcí. Lze se účastnit **zvláštních světelných prohlídek** – pěšky, v autobusech nebo na lodích. Pěšky lze přitom absolvovat buď klasickou prohlídku Berlína s pohledem na nasvícené památky a ulice, anebo mimořádnou prohlídku zaměřenou na světelné umění s odborným výkladem. Festival světél v Berlíně patří k nejnavštěvovanějším a nejuspěšnějším veřejným kulturním událostem pod širým nebem na světě a je to největší akce svého druhu. Účastní se ho více než 2 000 000 návštěvníků.

**Panometer** - v Drážďanech, Berlíně a Lipsku jsou zřízeny budovy, kde se vystavují velká panorámata měst výtvarného umělce a architekta Yadegara Asisi. V Berlíně bylo zřízeno Panorama Berlinu bývalého přechodu Checkpoint Charlie. Tam je stálá expozice Berlínská zeď – pohled na rozdělený Berlín, jak vypadal kolem roku 1980.